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ند عدد 1 : یتقاضى صالح 735 د شھریّا كما یتمتّع بمنحة تنقلّ قدّرت بـ 340 د لا  السّ
ر ، د95یستعمل منھا سوى  فاف و تتمثّل فيقرّ   :تزویج إبنتھ فآقتنى بعض مستلزمات لیلة الزّ

 

. د 2د ثمن العلبة الواحدة  270علب عصیر بـ *    

 

.مي 18500كغ  ثمن الكغ الواحد  2ھغ و  5صنادیق من الحلویّات كثلة الواحد  8*   

 

ا200د على أن یدفع تسبقة قدرھا  900بـ   حفل تناسب عدد ضیوفھ الأب قاعة إختار*   د أمّ

.بعد شھر من تاریخ الحفل فالباقي   

 

علیمة عدد  ینارعن مداخیل الأب :  1التّ .أبحث بالدّ  

علیمة عدد  ات لةكتعن بالكغ  أبحث :  2التّ .الحلویّ  

علیمة عدد  ینارأبحث :  3التّ اتعن بالدّ . ثمن الحلویّ  

علیمة عدد ینارأبحث :   4 التّ .صالح  الّذي دفعھعن المبلغ بالدّ  

علیمة عدد  ینارعن المبلغ :   5التّ .صالح ل المتبقّيأبحث بالدّ  

 

....................................................................... 

....................................................................... 

....................................................................... 

....................................................................... 

....................................................................... 

.......................................................................  

....................................................................... 

....................................................................... 

....................................................................... 

....................................................................... 

....................................................................... 

 

نھ من آستخراج سوى 35 بطاقة دعوة  ند عدد 2 : ما بقي لصالح من مال لا یمكّ السّ
.د  380 بمبلغ قدرهدلال  ھ إبنتھ الكبرىساعدتف  

 

:الإسم و اللّقب   

................................... 

............  4: القسم   

راسیّة نة الدّ  تقییم مكتسبات التّلامیذ في نھایة السّ

یاضیّات ة الرّ  مادّ

2011 -2012  



علیمة عدد  مع العلم انّ ثمن البطاقة الواحدة  الجمليعدد البطاقات أبحث عن :  5التّ  

. د 4   

....................................................................... 

....................................................................... 

 

ند عدد 3 : إقترح مالك قاعات الحفل الجدول التّالي على الأب و طلب منھ اختیار ما  السّ
. المستطیلةفآختار القاعة ، یناسب عدد ضیوفھ   

 

 القاعة مساحة القاعة عرضھا طولھا
م 9 ؟ م  81  1عدد   

م 9 ؟ م135  2عدد   

 

علیمة عدد  .أبحث عن القاعة التي آختارھا الأب : 6التّ  

....................................................................... 

....................................................................... 

....................................................................... 

 

علیمة عدد  ضین  : 7التّ .صم  1م بـ  3أرسم ھذه القاعة معوّ  

صم=  .......... م   ..........     

صم=  ........... م   ...........    

   

  

 

 

 

 

 

 

 

ة مستطیلة الشّكل بعداھا 3 م -  4 م و ترك  ند عدد 4 : نصب في ركن من القاعة منصّ السّ
یوف  .    باقي القاعة لإستقبال الضّ  

علیمة عدد   یوفأبحث عن : 8التّ .مساحة المكان المخصّص لإستقبال الضّ  

....................................................................... 

....................................................................... 

 

ا الجزء الثّاني فقد دام 2 س  ل من الحفل 1 س و 25 دق  أمّ ند عدد 5 : دام الجزء الأوّ السّ
.دق  35و   



 

اسناد الاعدادجدول    

 

 

 

 

علیمة عدد  ة الحفل أبحث : 9التّ اعات عن مدّ .السّ  

....................................................................... 

....................................................................... 

....................................................................... 

 

فاف تذكّر الأب : ند عدد 6 : بعد مرور شھر من تاریخ حفل الزّ  السّ
 

.  ما بقي من ثمن كراء القاعة   -           

        -  الأجھزة الكھربائیّة التي آشتراھا منذ شھر بالتّقسیط  : ھذه الأجھزة كلفّتھ 984 د 
مة على  . د  120أشھر بفائض قدره  6مقسّ  

 

علیمة  الإجابة و  ما یناسب من أسئلةطرح أبحث عن المبلغ المتبقّي للأب بعد : 10عددالتّ
. اعنھ  

....................................................................... 

....................................................................... 

....................................................................... 

....................................................................... 

.......................................................................  

....................................................................... 

 

 
 

 

 

5معـ 4معـ  3معـ  د2معـ    

 

ج2معـ   

 

ب2معـ  أ2معـ   د1معـ    

 

ج1معـ   

 

ب1معـ  أ1معـ    مستویات التّملكّ 

التّملكّ إنعدام 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

 دون التملّك الدنى 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0
ملّك الدنى 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1.5  التّ
 التّملّك القصى 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 3.5


